

# Az igazi

ELEGANCIA, HARMÓNIA, KARAKTER  
- A KOVÁCS NIMRÓD BORÁSZAT IDŐTLEN KLASSZIKUSA,  
**A BATTONAGE CHARDONNAY**

EGER  
KOVÁCS  NIMRÓD  
WINERY



**A**tökéletes pillanat: a világ egyszerre bűjik el, s lesz mégis egyetemessé bennünk, jön a csend, majd a zene, előbb lágy napfény, aztán borzongató szellő. Akár egy fiatal, finoman elegáns nő, aki gyönyörű ruhában suhan el előttünk, minden mozdulata kifogástalan, stílusa egyedi és utánozhatatlan, de mosolyában ott a szelíd humor, s túsarkú cipőben sem rest, hogy lehajoljon, és megsimogasson egy arra kóborló kiskutyát. Egyszerre fennkölt, mégis meleg és otthonos, nagyvilági, de közben jó barát, akire a legnehezebb időben is biztosan számíthatunk. Ez a fajta boldogság, megelégedettség, a hétköznapi és ünnepek élvezetének képessége, a harmónia s az elegancia van jelen minden korty KNW BATTONAGE Chardonnay-ban. Egyedi, mint az a mikroklíma, ami a déli-délnyugati fekvésű nyilasmári és nagyfai Grand Superior területeknek köszönhető. A néphagyomány szerint ezen a területen olvad el elsőként a hó, érkezik meg a tavasz, s virágzik ki a táj. Miként a nő, aki egyaránt otthonosan mozog szülőföldjén s a nagyvilágban, a terroir is kiválóan alkalmas mind a Kárpát-medencei, mind a világfajták telepítésére, nevelésére. Gondos munkával, törődéssel és odafigyeléssel karakteres, tüzes, szép, üde, gyümölcsös – nemzetközi szinten is klasszis borok készülhetnek itt. A BATTONAGE Chardonnay első hordója 2004-ben készült el, a következő évjárat háromezer palackját egy hónap alatt elkapkodták. Neves versenyeket nyert sorra, az amerikai és skandináv piac egyik nagy kedvence, de imádják az angolok, a hollandok, a svájciak, s a franciák is. Ez a bor nem vita tárgya, nem választ el, férfiak és nők körében is osztatlan elismerés övezi. Társasága megnyugtató, lényé kisugárzó, mindig megbízható, derűs, ugyanakkor mégis izgalmas, titokzatos, sosem teljesen kiismerhető. Miként a tökéletes nő, akire rátalálva addig sosem tapasztalt érzés kerít hatalmába. A megérkezésé, a valódi boldogságé.

kovacsnimrodwinery.com  
monarchiaborok.hu

